

手机短信网间差别定价取消

明年1月15日前实行统一定格

新华社北京12月3日电 (记者 冯晓芳 刘菊花) 工业和信息化部3日发出通知,取消手机短消息业务的网内网间差别定价,维护电信用户合法权益。此前,中国移动、中国联通通常在各自用户范围内发

送短信实行优惠价格,而对不同网络用户之间实行高价格。

通知指出,从2008年12月1日起,各级电信企业停止推出涉及短消息业务网内网间差别定价的资费方案;2009年1月1日起,对目

前已经存在的网内网间差别定价的资费方案,要停止发展新用户。

工业和信息化部同时要求,对现有涉及短消息业务网内网间差别定价的资费方案,电信企业要认真清理,按照“就低不就高”的原则,于

2009年1月15日前实行网内网间统一定价。确有困难暂不能实行的,由各电信企业集团公司提出稳妥可行的处理方案,并于2009年1月15日前将清理结果和处理方案报工业和信息化部。

据新华社北京12月3日电 (记者 孙闻 崔清新)国务院扶贫开发领导小组办公室政策法规司司长刘福合3日称,截至2007年底,我国农村绝对贫困人口已减少到1479万,占农村居民总人口的1.6%。

刘福合在“中国改革开放与人权发展30年”学术研讨会上说,我国是一个农业人口占多数的国家,长期以来形成的城乡二元结构,造

被指贪污及偷税漏税

李素丽·拟追究造谣者责任

昨天下午3时许,相关网帖完全被删。

对于网上传言,李素丽称,网上的谣言会不攻自破,北京公交集团已做出《声明》,不对此再做解释。她表示,正通过法律渠道追究造谣传播者的法律责任,维护自身合法权益。

北京公交集团表示,今年7月31日,原公交集团“李素丽服务热线96166”正式更名为“北京交通服务热线96166”,此举是为整合公交、地铁、一卡通、高速公路、长途客运5大交通行业、20类交通信息的交通服务热线。李素丽担任该热线主任。

(据新京报)

专门敲诈抢劫返乡农民工 一犯罪团伙被山西太原警方破获

据新华社太原12月3日电 (记者 胡靖国)山西省太原市公安局小店分局近日打掉一个专门针对返乡农民工实施敲诈和抢劫的犯罪团伙。目前,犯罪嫌疑人徐某某已被刑事拘留,警方正在追捕另两名犯罪嫌疑人。

解决约10万村民洗澡难问题 京郊将建百个太阳能浴室

据新华社北京12月3日电 (孙晓胜 杨晓亮)记者3日从北京市发展和改革委员会获悉,北京市将在4个偏远的区县兴建189个太阳能浴室以解决约10万村民的

洗澡难问题。

据北京市发改委相关负责人介绍,为改善远郊区县居民的生活质量,北京市两级政府投资1.6亿元,从2008年开始实施“阳光双

百”工程,即在远郊区县示范建设百座村级太阳能浴室和百所阳光学校工程。

据北京市发改委能源处负责人介绍,每个太阳能浴室每天可供约100人洗澡。按照每人每次80升用水量测算,每个村民每次洗浴运行成本约1元。今后村民将持IC卡洗澡,每次收取1元。

本报讯 香港重罚向青少年售烟者
香港消息:根据香港特区政府统计处的调查,香港15岁至19岁组别的吸烟人士比率由2005年的3.5%下降至最近的2.4%,可见以青少年为对象的控烟措施已收到一定成效。

香港特区食物及卫生局局长周一岳昨天回复立法会议员提问时表示,政府一直通过多方面措施多管齐下减少烟草对青少年的祸害,包括宣传及教育、提供戒烟服务、征收烟草税,以及立法控烟例如扩大禁烟区等。

在防止青少年购买烟草产品方面,自2006年1月27日有关法例生效开始,其中包括任何人士不得向18岁以下人士售卖香烟、香烟烟草、雪茄或烟斗烟草。任何人违反有关规定,即属犯罪,一经定罪,可处第四级罚款(即2.5万港元)。(晓萍)

内地第三条管道向澳门供水

新华社快讯 内地第三条供澳门原水管今天上午在珠海正式启用。珠海对澳门供水管道输水能力从每日22万立方米提高到50万立方米。

陕西发现战国秦行宫遗址

本报讯 宝鸡消息:宝鸡市文物部门称,千阳县在第三次全国文物普查工作中发现了一处比10个足球场还大的战国秦行宫遗址,同时还发现有壁厚达7厘米的陶水管以及水仓、水窖、板瓦、筒瓦等。有关文物专家称,此类遗存属宝鸡地区首次发现,具有重要价值。有关文物专家认为,此处遗址对研究战国时期的行宫分布、建筑材料等有重要价值。

云南瑞丽建造首条翡翠大道

本报讯 瑞丽消息:世界上第一条由翡翠铺就的大道昨天在云南省瑞丽市正式开工建设。

据了解,长达百米的翡翠大道将建在瑞丽市珠宝玉石商业街,并用翡翠石毛料作为修建该大道的主料,使翡翠珠宝集散中心的氛围更加浓郁。(史广林 刘冉阳)

本报讯 北京消息:近日,网上一度传出全国劳模、北京公交标兵人物李素丽因贪污等原因被抓。昨日,北京公交集团辟谣称,被抓一事纯属子虚乌有,李素丽本人也表示正通过法律渠道追究造谣传播者的法律责任。

11月6日,一条名为《李素丽被抓了!》的匿名帖子,在百度贴吧掀起热议。发帖人自称是公交人,称李素丽因贪污及偷税漏税已被抓,因怕造成不良影响,公交公司没有说出来。

昨天下午3时许,相关网帖完全被删。

对于网上传言,李素丽称,网上的谣言会不攻自破,北京公交集团已做出《声明》,不对此再做解释。她表示,正通过法律渠道追究造谣传播者的法律责任,维护自身合法权益。

北京公交集团表示,今年7月31日,原公交集团“李素丽服务热线96166”正式更名为“北京交通服务热线96166”,此举是为整合公交、地铁、一卡通、高速公路、长途客运5大交通行业、20类交通信息的交通服务热线。李素丽担任该热线主任。

(据新京报)



杭州特警装备水陆两用警车
日前,杭州市公安局特警支队配备了首辆水陆两用警车,用于抢险救灾和处置突发事件。这种警车能乘坐10人,水上最大航速每小时12海里。图为杭州市公安局特警支队在钱塘江测试水陆两用警车

新华社发(胡冠华 摄)

青岛一宿舍今发生火灾 屋内职工11死10伤

火灾发生后,当地消防部门立即派出10部消防车和80余名官兵赶往现场扑救,大火迅速被扑灭。青岛市市委市政府和城阳区领导迅速赶赴现场组织指挥,前往医院看望受伤人员。受伤职工正在接受治疗,无生命危险。失火宿舍内的其他职工已安全疏散安置。事故善后工作已

全面展开。

据了解,青岛市政府已组成调查组,火灾原因正在进一步调查中。

温州老人公寓失火7人死亡 事故相关人员已被控制

火灾发生后,当地消防部门立即派出10部消防车和80余名官兵赶往现场扑救,大火迅速被扑灭。青岛市市委市政府和城阳区领导迅速赶赴现场组织指挥,前往医院看望受伤人员。受伤职工正在接受治疗,无生命危险。失火宿舍内的其他职工已安全疏散安置。事故善后工作已

说,由于报警及时、到场迅速、扑救得当,未造成火势蔓延,众多人员得以安全疏散。火灾造成死亡人数多的原因,可能跟7个老人行动不便,发生火情后来不及逃离有关。

据温州市消防支队支队长吴建

人,嫌疑人有一辆挂着陕西车牌的夏利车。种种迹象表明,这是同一伙犯罪嫌疑人所为。11月12日上午,民警在太原市小马村一处出租房内将犯罪嫌疑人徐某某抓获。

经审查,今年35岁的徐某某是一个3人抢劫团伙的成员。自2008年10月初以来,该团伙流窜到太原,在小店区以单独返乡农民工为目标,将农民工骗到车上强行拉到偏僻处进行殴打抢劫。

百”工程,即在远郊区县示范建设百座村级太阳能浴室和百所阳光学校工程。

据北京市发改委能源处负责人介绍,每个太阳能浴室每天可供约100人洗澡。按照每人每次80升用水量测算,每个村民每次洗浴运行成本约1元。今后村民将持IC卡洗澡,每次收取1元。



最小年龄身份证主人年仅6个月

昨天,南昌市南站派出所发出了全国最小年龄的一张身份证。

今年8月,男婴的妈妈为了出门方便抱着试试看的想法去申请办理,结果南站的民警很顺利地帮他办理。

据南站派出所的民警介绍,张伯丞小朋友是6月份出生的,他申请办理身份证时是全省乃至全国目前有资料可查的最小的一人。民警介绍说,现在第二代身份证办理不受年龄限制。